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Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos três 
dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores, o presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro Secretário para fazer a leitura da 
Ata da reunião anterior, que após lida, foi aprovada.  O Primeiro Secretário fez a 
leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 37/2022. De autoria do Executivo Municipal. 
Projeto de Lei nº 38/2022. De autoria do Executivo Municipal. Substitutivo ao 
Projeto de Lei nº 31/2022. De autoria da Vereadora Nilvia. Projeto de Lei nº 
39/2022. De autoria do Executivo Municipal. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Branquinho falou que o processo dos precatórios do 
FUNDEB está em fase final de cumprimento de sentença e em breve será 
concluído. Agradeceu a todos pelos votos destinados aos deputados Paulo Abi-
Ackel e Gustavo Santana. Cobrou melhorias na iluminação pública no Distrito de 
São Pedro e instalação de um refletor na caixa d’água. Vereador Wendel agradeceu 
aos eleitores que apoiaram a candidatura dos deputados Professor Irineu, Greyce 
Elias e Bosco. Vereadora Sibele parabenizou as equipes que trabalharam para os 
candidatos em especial a equipe dos deputados Zé Silva e Zé Guilherme. Informou 
que Zé Guilherme enviou R$ 100.000,00 (cem mil reais) para educação, uma 
ambulância, um veículo para o CAPS e material esportivo. Informou ainda que o 
deputado Zé Guilherme tem trabalhado no projeto para melhoramento da Serra 
Olhos D’Água. Mencionou ainda mais de 5 milhões em emendas que o deputado 
Zé Silva destinou para Buritis, agradecendo sua contribuição para o 
desenvolvimento do município. Vereador Ozanan falou sobre assinatura de 
Decreto regulamentando o Código Tributário Municipal, que destina parte de 
recursos arrecadados para o Fundo Municipal de Turismo. Mencionou a forte 
atuação do Conselho, o qual tem oferecido cursos nessa área. Falou ainda de sua 
luta para melhorias e investimentos na área do turismo e que vê essa ação do 
Governo como um grande avanço. Vereador Geldo agradeceu a população pelo 
apoio dado aos candidatos Leo Mota e Gustavo Santana, manifestou indignação 
em relação aos votos destinados a candidatos que nunca enviaram projetos e 
emendas para nosso município. Vereadora Nilvia agradeceu os votos dos eleitores 
do deputado Zé Vitor, mencionando que ele já destinou cerca de cinco milhões de 
reais para o município e que essa votação expressa a credibilidade do deputado e 
dos seus apoiadores. SEGUNDA PARTE: Primeira discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 36/2022 – Autoriza o reconhecimento de dívidas entre o 
Município de Buritis e Consórcio Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e 
Emergência da Região Ampliada do Noroeste – CISREUNO e dá outras 
providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos 
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favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador Branquinho cobrou 
informações e implantação das emendas viabilizadas para atender as escolas da 
COOPAGO e Vila Maravilha, melhorias na iluminação pública do bairro Ipê e a 
oferta de café da manhã para alunos das escolas municipais. Vereadora Wania 
agradeceu as pessoas que votaram nos deputados Gustavo Santana, Paulo Abi-
Ackel e Leo Mota. Disse que recebeu reclamações e cobrou do secretário Douglas 
manutenção na ponte do Buritizinho, região do Gado Bravo e das estradas das 
regiões do Taquaril e Caraíbas. Sugeriu a contratação de monitoras para ônibus 
escolares, visto que está recebendo denúncias de crianças que estão sendo 
molestadas dentro do ônibus, especificamente na linha da Campininha. Criticou o 
fechamento do abatedouro suíno, fato que eleva os preços da carne e solicitou 
providências do Executivo, considerando que os produtores, comerciantes e 
consumidores terão grandes prejuízos. Alertou sobre reclamação da população 
sobre preços diferença nos preços cobrados pelos serviços de coveiros para 
sepultamento. Vereadora Sibele falou sobre cuidados que estão sendo realizados 
com os animais de rua, mencionou as parcerias para esterilização de fêmeas caninas 
e castração de machos, agradecendo aos parceiros. Vereador Fagner agradeceu a 
todos pela votação conferida aos candidatos Leo Mota e Gustavo Santana. 
ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. 
QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores, 
nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar 
Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da 
Câmara, Sala de Sessões 03 de outubro de 2022. 
 


